



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

育全程支持

GREE 格力 格力空调

G¹⁰ 变频引擎 完美变频·就是格力

南非烽火

QINGYUN 精彩瞬间

精彩瞬间

巴拉圭将成牙中一盘菜

星报讯 6月29日晚,在南非世界杯1/8决赛的一场交锋中,巴拉圭和日本在比勒陀利亚的洛夫特斯球场狭路相逢。120分钟比赛时间里,双方战成0:0平。点球决战中,驹野友一射失点球,巴拉圭5:3淘汰日本晋级八强。在1/4决赛中,巴拉圭将迎战西班牙和葡萄牙之间的胜者。从实力上看,无论与哪个对手交锋,巴拉圭都占不了上风。



布拉特为误判公开致歉

星报讯(新体) 29日,在国际足联的例行新闻发布会上,主席布拉特为在本次世界杯中裁判出现的失误向受损失一方和观众致歉,同时布拉特表示电子裁判和门线鹰眼的运用已经提上了国际足联议程。

在6月27日的两场1/8决赛中,出现了两次严重的误判。英格兰队兰帕德的射门已经越过球门线将近1米判没进;阿根廷队特维斯打进的第一个进球明显越位。

郑大世现身北京烤肉馆

星报讯(扬扬) 6月28日下午,一群讲着朝鲜语的壮汉从北京市东大桥附近的一家朝鲜风味烧烤的餐馆里出来,其中几人穿着朝鲜队的红色国家队队服,其中还有因在对阵巴西时泪流满面而被国人熟知的“朝鲜鲁尼”郑大世等人。原来朝鲜队从南非世界杯打道回府后,并没有直接回国,需经北京转机,因此也在北京进行了短暂的停留。

巴拉圭足球教母：胸夹手机 只因没兜



星报讯 在巴拉圭世界杯对意大利的首场比赛里,漂亮的拉里萨吸引了所有人的目光,她在胸部放手机率性而豪放的行为,使她一夜之间就拥有了大批粉丝,当晚她在facebook上的好友就多了近一万个。

全世界的球迷通过那场球算是第一次认识了拉里萨·里克尔梅,但在巴拉圭国内,她早已经算是人气巨星了。拉里萨·里克尔梅的职业是模特,还参加过世界环球小姐的评选,不过跟大多数模特的经历相似,

她刚出道时只是在电视台做舞女,也给一些杂志拍过半裸露点照,后来被一位导演挖掘在圈里闯出了名气,收到《TVO》、《名流》等这些大杂志的邀请当封面女郎后走入一线行列。

拉里萨·里克尔梅的最大爱好就是足球,她是巴拉圭国家队的“教母”,巴拉圭国家队的比赛,她每场必到。这次巴拉圭“教母”来到南非,亲自督战,不过她也没忘了给女同胞们支招怎么在世界杯时拴住男人心,拉里萨·里克尔梅说,“要让男人在世界杯的时候记住女人,最好的办法就是用吻挽回他的心”。巴拉圭果然凶猛,夺得小组第一出线。

在接受《每日纪事报》采访时,拉里萨·里克尔梅说了她为什么在看巴拉圭比赛时把手机放在胸罩内的原因,她的解释很可爱:“很简单啊,我把手机放在胸罩里边是因为我浑身上下真是没兜啊。”



居然之家 Easyhome

南非世界杯 龙虎榜

7月10日—25日 百日惠赠 礼倾全城

地址: 徽州大道与紫云路交叉口向东200米 (滨湖世纪城) 热线: 2990007 2990008

巴西 3:0 智利

日本 3:5 巴拉圭

板蓝花 植物饮料

南非世界杯 射手榜

排名	球员	球队	进球
1	伊瓜因	阿根廷	4
1	维特克	斯洛伐克	4
3	比利亚	西班牙	3
3	苏亚雷斯	乌拉圭	3
3	多诺万	美国	3
3	吉安	加纳	3
3	穆勒	德国	3

常喝板蓝花 清润不上火